

# În 2014, SIRA mizează pe vânzarea fondurilor închise de investiții

● Pentru acest an, compania își propune să ajungă la 9 milioane euro active în gestiune

**S**ocietatea de Administrare a Investițiilor SIRA va miza, în acest an, pe vânzarea fondurilor închise de investiții și nu pe cea a fondurilor mutuale, se arată într-un comunicat al companiei. Astfel, până la sfârșitul anului curent, SIRA vizează o creștere de 750% a activelor aflate în administrare, de la cele 5 milioane de lei (aproximativ 1,2 milioane euro) din prezent, la circa 9 milioane de euro. Noua abordare strategică a companiei vine pe fondul celei mai recente schimbări de acționariat al SIRA, care a avut loc în toamna lui 2013, în urma căreia pachetul majoritar, deținut, din anul 2008, de firma de brokeraj Vienna Investment Trust și Vienna International Holding, a fost cumpărat de către Ștefan Dumitru, director general IFN Extra Finance.

Marius Olteanu, director general al SIRA, a declarat: "Credem că nișa investitorilor profesioniști este cea pe care putem insista în cazul vânzării de fonduri închise de investiții. Astfel, publicul țintă al SIRA va fi format din persoane cu disponibilități financiare mari, care știu ce înseamnă piețele financiare și investițiile prin fonduri închise. Acești potențiali investitori vor fi atrași prin întâlniri directe inclusiv în teritoriu".

SIRA va miza pe cele două fonduri închise de investiții lansate în luna aprilie a anului trecut, Omnihedge și Omnitrend. Potrivit companiei, fondul Omnihedge își propune să obțină randament prin expunerea pe clasele de active formate din mărfuri, metale prețioase, energie, principalele valute și pe titluri de stat americane, cu maturități de 10 și 30 de ani, folosind instrumentele financiare derivate. "Omnihedge oferă protecția și fructificarea capitalului în condițiile unui mediu inflaționist sau hiperinflaționist, datorat tipăririi de bani și a dilatării bilanșurilor marilor bănci centrale", se arată în document. De asemenea, cu privire la fondul Omnitrend, SIRA anunță că acesta "are o strategie multiplă, extrem de activă în scopul obținerii de randament, încercând să fructifice oportunitățile apărute în diverse piețe". Printre metodele folosite, se numără fructificarea trendurilor intermediare de pe piețele de acțiuni și de instrumente cu ve-



**„** *Atenția SIRA va fi îndreptată, cu precădere, către cele două fonduri închise, Omnihedge și Omnitrend, ai căror potențiali clienți sunt cei care poartă titlul de clienți profesionali", a declarat Ștefan Dumitru, acționar majoritar al SIRA.*

nit fix, cu expunere atât locală, cât și internațională. SIRA a comunicat faptul că randamentul anual propus al fondului variază între 10 și 15%, acesta nefiind corelat cu o piață specifică.

Ștefan Dumitru, noul acționar majoritar al societății de administrare a investițiilor, a declarat, după finalizarea tranzacției din toamna anului trecut: "Atenția SIRA va fi îndreptată, cu precădere, către cele două fonduri închise, Omnihedge și Omnitrend, ai căror potențiali clienți sunt cei care, potrivit legii privind piața de capital, poartă titlul de clienți profesionali".

La sfârșitul lunii ianuarie 2014, cele două fonduri închise, Omnihedge și Omnitrend, au ajuns la active cumulate de 3 milioane de lei. De asemenea, documentul explică faptul că SIRA deține în portofoliu și două fonduri mutuale (fonduri deschise), Omninvest și Omnitrust, printre cele mai longevive de pe piață. ■